11Iro

HWms: xkamun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2009 13:08:08

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 03.10.2009 19:25:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109785/answer/109913




Ecnu cnepMorpaMMa B HOMe, TO ITpo0JIEM C JeTOPOIHOM (YyHKIMEeH He NOKHO ObITh. OgHAKO,
BapUKoOIleJie MOXKEeT IIPUBECTU K U3MEHEHUSIM B CIIeEpMe, TOTr[ia MOTYT BO3HUKHYTh ITO0IEMHL.
Pemrenrie 0 He0OXOIMMOCTH OIepaIuy BaM Ha0 MPUHSATH COBMECTHO C YPOJIOTOM.



